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Rekordních 127 nominací v soutěži OTEVŘENO x ZAVŘENO ! 
 

 
 

Tisková zpráva Otevřené společnosti, o.p.s. 8. září 2011 
 
 
Projekt Otevřete.cz při Otevřené společnosti o.p.s. ocení činy, které podporují otevřenost veřejné 
správy, cenou OTEVŘETE a činy bránící otevřenosti a porušující právo cenou ZAVŘENO. 
 
Letos veřejnost opět překonala rekord v počtu nominací, které mohl podávat každý. Jejich počet se 
zastavil na čísle 127. „Snad zvládneme všechny nominace včas ověřit. Ukazuje se, že zájem 
veřejnosti o kvalitu a otevřenost úřadů v naší zemi roste“, řekl Oldřich Kužílek, spolupracovník 

Otevřené společnosti.  
 
Mezi nominovanými do kategorie ZAVŘENO jsou úřady vydávající manipulující periodika, odmítající 
dát zastupitelům informace z jednání rady obce nebo nemocnice, která musela poskytnout 
informace, avšak je předala v úplně začerněné podobě. Naopak v kategorii OTEVŘENO je navržen 
kraj Vysočina za zveřejňování dotací, Kuřim mj. za podklady pro zastupitelstvo předem na webu, 
Ministerstvo vnitra za uznání rozsudku NSS k platům nebo obec Dolní Břežany, která pravidelně 
zveřejňuje svá vydání nad 10.000,- Kč. 
 
Nominace jsou rozděleny do oblastí, aby se nehodnotily společně „jablka a hrušky“. Hodnotí se 

tedy ve 4 skupinách: přístup k informacím, účast veřejnosti a otevřenost rozhodování, svoboda 
projevu a veřejné zakázky. 
 
V tuto chvíli probíhá zpracování došlých nominací, které následně vyhodnotí odborná porota

1
, kterou 

letos doplnila Emília Sičáková – Beblavá,programová ředitelka slovenské pobočky Transparency 

International. 
I letos bude připravené hlasování veřejnosti, prostřednictvím webu otevřete.cz 

 
Slavnostní  vyhlášení  výsledků soutěže bude na tiskové konferenci 29. září 2011 ve 13 hodin v 
baru Krásný ztráty, Náprstkova 10, Praha 1 a zároveň budou zveřejněny na www.otevrete.cz. 

 
Pro vítězné úřady jsou připraveny krásné smaltované cedule s uvedením, že daný úřad má letošní 
rok Otevřeno nebo Zavřeno. 

 

  Za projekt Otevřete.cz 

 

   Jana Mravcová                                                      Oldřich Kužílek 

   manažerka projektu                                                realizátor projektu  
   mravcova()otevrete.cz                                            kuzilek()otevrete.cz 

                                          
    
 
 

 

                                                           
1 Adriana Krnáčová, manažerka, František Korbel, náměstek na Ministerstvu spravedlnosti, Dana Bérová, manažerka a bývalá ministryně 

informatiky, Vladimír Smejkal, soudní znalec a universitní profesor v oboru právo informačních systémů, režisér Břetislav Rychlík, Emília 

Sičáková-Beblavá, programová ředitelka TI, Tomáš Holenda, Katastrální úřad, Jaroslav Winter, president sdružení BMI březen měsíc internetu, 

Hana Marvanová, právnička a Petr Kolman - učitel správního práva na PF MU v Brně. 

http://www.otevrete.cz/hodnoceni-uradu/soutez-otevreno-zavreno/stav-nominaci-2011

